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ORSZÁGGYŰLÉ S IKÉP V IS ELŐ

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin

az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„A postás már egyszer sem csenget.” címmel a Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok

benyújtani Dr. Kákosy Csaba Gazdasági és Közlekedési Miniszter Úrhoz .

Válaszát írásban kérem !

Tisztelt Miniszter Úr !

Vannak olyan ügyek, melyek ciklikusan, újra meg újra visszatérnek a közbeszédbe, min t

újabb csapás a társadalomra. Ilyen az elhibázott egészségpolitika, a vasút privatizációja, a

vonalbezárások témája. Ebbe a körbe tartozik a Magyar Posta Zrt . ügyeinek egy része is .

Az utóbbi években megszaporodtak a Postával foglalkozó kérdések, melyek többségükben a

kisposták bezárásával, a posta partner programmal, a budapesti postapalota szocialistákho z

közelálló érdekeltségi körébe tartozó cégcsoportnak történő értékesítésével, de nem utolsó

sorban az elégett-, vagy éppen elásott választási értesít őkkel foglalkoztak. A Parlament falai

között is jó néhány kérdés, interpelláció hangzott már el . Úgy látjuk azonban, hogy Önök nem

tanultak a korábbiakból, hiszen a téma ismét előkerül, mondhatom, folytatódik .



A legfrissebb pályázati kiírás szerint elsősorban a 600-tól 2000 fős településekig a működő

postákat bezárják, és önkéntes vállalkozók vehetik át szerepüket, csökkentett szolgáltatással .

Második körét kezdi meg a postapartner program, melynek keretében több mint 200

településen vezetik be ezt a rendszert . Ez egyelőre Baranya, Csongrád, Fejér, és Veszpré m

megyékre terjed ki .

Eddig Komárom-Esztergom, Somogy, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Heves megyékbe n

hirdettek meg az ilyen jellegű szolgáltatást . Az utóbbi 6 év politikájának köszönhet ően

hátrányos helyzetbe került a vidék Magyarországa . A bezárt, összevont iskolák, megszüntetet t

közintézmények, posták, valamint vasútvonalak mind növelték a munkanélküliséget, rontottá k

az új munkahelyek megteremtésének a lehetőségét, pedig a közösség megtartó erejének alapj a

a biztos munka és a megfelelő közellátás .

A korábbi postapartner program tanulsága, hogy az új vállalkozók a régi munkatársa k

mintegy felét tudják csak tovább foglalkoztatni . Ez jelen esetben több mint 2000 főt érint ,

nem beszélve az eddigi nyitva tartási idő és szolgáltatás csökkenéséről .

Kérem, válaszoljon !

• Mit tesz a kormány, hogy a kisposták bezárásával munka nélkül maradó alkalmazotta k

újra el tudjanak helyezkedni?

• Pontosan mennyi megtakarítást várnak a posták üzemeltetési jogának eladásából ?

• Vége van-e a postabezárásoknak vagy tovább bővül a lista?

• Egyeztették-e az önkormányzatokkal elképzeléseiket, ha igen, milyen eredménnyel ?

Várom válaszát !

Budapest, 2008 . április 2 .

Dr. Kovács Zoltán
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